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There are no translations available.
в-к "24 часа"
30.01.2019 г., стр. 8

Купиха 13 нови трамвая за петицата

13 нови трамвая ще пристигнат в София до края на октомври. Те ще обслужват линия
№5 до „Княжево".
Общинското дружество „Столичен електротранспорт" ЕАД и полската компания PESA
Bydgoszcz SA са сключили вчера договор за доставка на нископодовите съчленени
трамваи. Те са с клима-тик, платформа за детски колички и хора с увреждания, стоп
бутон за слизане, звукова сигнализация за незрящи и видеонаблюдение. Трамваите
струват 44,7 млн. лв., а средствата са осигурени от Оперативна програма „Региони в
растеж". Мотрисите ще започнат да обслужват линията до края на годината, въпреки че
ремонтът на трасето се отложи за 2020 г. заради преработка на проекта за участъка от
Руски паметник до пл. „Македония". В последните години бяха купени 25 нови трамвая и
58 модернизирани мотриси от Чехия и Швейцария.

в-к "Телеграф" 
30.01.2019 г., стр. 5

Нови трамваи дo Княжево

13 нови нископодови трамвая ще обслужват пътниците по линия номер 5 в столицата от
Съдебната палата до Княжево.
Договорът за доставка на модерните мотриси беше сключен вчера между „Столичен
електротранспорт" и полската компания PESA Bydgoszcz SA. Новите превозни средства
ще бъдат нископодови и климатизирани, с платформа за детски колички и за хора с
увреждания, ще разполагат със стопбутон за слизане и звукова сигнализация за
незрящи хора. Осигурено е и видеонаблюдение. С доставката на новите 13 трамвая ще
се обновят изцяло превозните средства на трамвайна линия №5.
Очаква се трамваите да пристигнат в София на две партиди до края на октомври 2019 г.
и да бъдат пуснати в редовна експлоатация до края на годината. Договорът е на обща
стойност 44 796 377,36 лв. и е част от проекта „Интегриран столичен градски транспорт
- фаза II", който се осъществява с финансова подкрепа на оперативна програма
„Региони в растеж 2014 -2020", съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския
фонд за регионално развитие.

в-к "Монитор"
30.01.2019 г., стр. 6
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Пускат 13 нови трамвая в столицата

13 нови трамвая тръгват по линия №5 в София до края на годината. Това стана ясно
при сключването на договор между „Столичен електротранспорт" ЕАД и полската
компания PESA Bydgoszcz SA за доставката на новите трамваи, съобщиха от общината.
Превозните средства ще бъдат нископодови и климатизирани, с платформа за детски
колички и за хора с увреждания, ще разполагат със стопбутон за слизане и звукова
сигнализация за незрящи хора. Осигурено е и видеонаблюдение.
С доставката на новите 13 трамвая ще се обновят изцяло превозните средства по линия
№5. Очаква се трамваите да пристигнат в София на две партиди до края на октомври
2019 година и да бъдат пуснати в редовна експлоатация до края на годината.
Договорът е за над 44 млн. лв. и е част от проекта „Интегриран столичен градски
транспорт - фаза II", който се осъществява с финансова подкрепа от оперативна
програма „Региони в растеж 2014 -2020", съфинансирана от Европейския съюз.
В последните няколко години Столичната община купи 25 нови трамвая, които се
движат по линии №1 и №7, както и 58 модернизирани трамвая от Чехия и Швейцария.

29.01.2019г.
Фандъкова радва столичани с нови трамваи

Прочети повече в Blitz.bg:
https://www.blitz.bg/obshtestvo/stolitsa/fandkova-radva-stolichani-s-novi-tramvai-snimki
_news654241.html

Столична община ще зарадва столичани със закупуването на нови трамваи. Това
съобщи кметът на София Йорданка Фандъкова в личния си профил във фейсбук.
Публикуваме поста й без редакторска намеса: "Закупуваме 13 нови трамвая, които до
края на годината ще пуснем по линия №5. Новите трамваи са климатизирани,
нископодови, с рампа за детски колички и за хора с увреждания и със звукова
сигнализация за незрящи хора. Очакваме трамваите да пристигнат в София до края на
октомври 2019 г. и до края на годината ще бъдат пуснати в редовна експлоатация.
Договорът за доставката беше подписан днес от общинското дружество „Столичен
електротранспорт” и полската компания PESA. Стойността му е 44,7 млн. лв., цената на
един трамвай е 3,3 млн. лв., като е предвидена и доставката на резервни части,
оборудване и обучение на персонала. В последните няколко години успяхме да закупим
25 нови трамвая, които се движат по линии №7, №1 Освен това закупихме и 58
модернизирани трамвая от Чехия и Швейцария. 13-те нови трамвая, които купуваме тази
година са част от проекта „Интегриран столичен градски транспорт – фаза II“, който се
осъществява с финансова подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014 –
2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално
развитие.
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29.01.2019г.
https://stolica.bg/stolichna-obshtina/puskat-13-novi-tramvaya-po-liniya-5-do-kraya-na-20
19

До края на годината ще пуснат нови 13 трамвая по линия №5, пише кметът на София
Йорданка Фандъкова в социалната мрежа. Тя допълва, че новите трамваи са
климатизирани, нископодови, с рампа за детски колички и за хора с увреждания и със
звукова сигнализация за незрящи хора. Очаква се новите возила да пристигнат в София
до края на октомври 2019 г. и до края на годината ще бъдат пуснати в редовна
експлоатация. Договорът за доставката беше подписан днес от общинското дружество
„Столичен електротранспорт” и полската компания PESA. Стойността му е 44,7 млн. лв.,
цената на един трамвай е 3,3 млн. лв., като е предвидена и доставката на резервни
части, оборудване и обучение на персонала. В последните няколко години бяха
закупени 25 нови трамвая, които се движат по линии №1 и №7, както и 58
модернизирани трамвая от Чехия и Швейцария. Новозакупените 13 трамвая от тази
година са част от проекта „Интегриран столичен градски транспорт – фаза II“, който се
осъществява с финансова подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014 –
2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално
развитие, утичнява Фандъкова.
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